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VABILO 
 
DATUM IN URA ODHODA 18. 4. 2026, ob 7.30 uri 

ZBORNO MESTO Hostel Velenje 

​ ​ ​ ​ ​   

Vzpon na Čreto (krožna tura) 
 

ORGANIZACIJSKI VODJA Silvo Pec 
VODNIK Silvo Pec 
POMOČNIKI Primož Breznik / Davor Srebot 
VRSTA PREVOZA Organiziran prevoz (lahko se pripeljete tudi sami do izhodišča na 

parkirišče pri pokopališču v Braslovčah. 
PREDVIDEN POVRATEK Vrnemo se predvidoma okoli 15. ure 
ZAHTEVNOST Srednje zahtevna tura 
SKUPNA DOLŽINA TURE 40 km 
VIŠINSKA RAZLIKA             1.000 m 
OBVEZNA OPREMA Tehnično brezhibno gorsko kolo s profiliranimi gumami in vsaj 

sprednjim vzmetenjem, kolesarska čelada, kolesarske rokavice, 
zaščitna očala, rezervna zračnica. Tura je primerna tudi za gorska 
e-kolesa (e-MTB). Tempo vožnje bo prilagojen navadnim 
kolesarjem.  
V primeru neustrezne opreme udeležba na turi ne bo mogoča! 
 

PODLAGA: asfalt, makadam, gozdne in poljske poti 
ZAHTEVNOST: vozniško tehnična S2, vzdržljivostna K2, tehnična, 
težavnost G1 

OBVEZNI DOKUMENTI Planinska in zdravstvena izkaznica, osebni dokument. 
MALICA IN PIJAČA Iz nahrbtnika, možnost malice v Planinskem domu na Čreti 
ROK PRIJAVE, 
INFORMACIJE 

Prijave se zbirajo do petka 17. 4. 2026 
informacije: pec.silvo@gmail.com ali na telefon 068 628 355 (Silvo) 
Število mest je omejeno!! 

STROŠKI Strošek za prevoz oseb in koles 5 eur 
OPOZORILO S prijavo se udeleženec seznani z zahtevnostjo poti, udeležbo 

prilagodi svojim zdravstvenim in telesnim sposobnostim, dolžan 
je spoštovati navodila in odločitve vodnikov!  
PZS članarina za tekoče leto mora biti poravnana! 

  

Tura je primerna za rekreativne kolesarje z dobro kondicijsko pripravljenostjo in osnovnimi 
izkušnjami vožnje po makadamu.  

Za najem e-kolesa MTB nas lahko kontaktirate 068 628 355  

 

PD Velenje vam želi varno kolesarjenje in lep planinski dan! ​
Hvala vsem, ki ste nam namenili del dohodnine. Vabljeni tudi ostali člani. 
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OPIS POTI 
 
Odhod: sobota, 18. 4. 2026 ob 7.30 uri 
Lokacija: Hostel Velenje, Efenkova cesta 61, Velenje 
Prevoz: organiziran prevoz koles in oseb (prispevek 5 eur) 
 

Krožna MTB tura: Braslovče – Nazarje – Čreta – grad Žovnek - Braslovče 

Turo začnemo pri pokopališču v Braslovčah, kjer se iz središča kraja podamo na lahkoten 
uvod ob desnem bregu reke Savinje. Ta del poti je prijeten, večinoma raven in idealen za 
ogrevanje nog, saj vodi po makadamskih in lokalnih poteh skozi mirno podeželje Spodnje 
Savinjske doline. Kolesarimo v smeri Nazarje, kjer se pokrajina začne počasi zapirati in 
nakazovati prehod v bolj hribovit svet. Tu se začne tudi prvi resnejši vzpon skozi vas Kokarje, 
kjer zavijemo proti Čreti, priljubljeni razgledni planoti nad dolino. 

Vzpon poteka po urejeni makadamski cesti, ki postaja vse bolj strma in v nekaj delih presega 
naklon 10 %. Čreta je znana po svoji razgibanosti in bogati naravni ter kulturni dediščini. Na 
poti lahko opazimo številne gozdne jase, pašnike ter tradicionalne planinske koče. Posebnost 
območja je tudi cerkev Cerkev sv. Katarine na Čreti, ki stoji na razgledni točki in ponuja 
čudovit pogled na Savinjsko dolino. Na vrhu si privoščimo zasluženo malico in počitek – 
razgledi na okoliške hribe in doline so odlična nagrada za vložen trud. 

Sledi spust v smeri nazaj proti Braslovče. Spust je dinamičen in zabaven, saj kombinira gozdne 
ceste, kolovoze in nekaj tehnično zahtevnejših odsekov, ki bodo razveselili ljubitelje pravega 
MTB doživetja. V kolikor bi bil kateremu izmed udeležencev spust prezahteven bo možen 
obvoz po makadamski cesti.  

Tik pred zaključkom ture naredimo še postanek pri Gradu Žovnek, enem najstarejših gradov 
na Slovenskem, ki ima pomembno zgodovinsko vlogo kot zibelka rodbine Celjskih grofov. 
Razvaline gradu danes ponujajo zanimiv vpogled v srednjeveško preteklost ter lep razgled na 
Žovneško jezero in celotno Spodnjo Savinjsko na dolino. Od tu nas čaka le še kratek povratek 
na izhodišče v Braslovče, kjer sklenemo krog – prijetno utrujeni in bogatejši za še eno 
odlično kolesarsko izkušnjo. 

⚙️ Obvezna in priporočena oprema 

● Prednje vzmeteno gorsko kolo (MTB) z grobim profilom pnevmatik ali gravel kolo 

● Čelada (obvezna), zaželene rokavice 

● Zadostna količina tekočine, malica, energijske ploščice 

● Osnovni komplet orodja in rezervna zračnica 

● Rezervna majica, vetrovka  

                                                                                                 Vabljeni, da se nam pridružite! Silvo 


